

ЗАПИСНИК СА VIII РЕДОВНЕ СЈЕДНИЦЕ СКУПШТИНЕ

одржане дана 04.04.2024. године

Сједници су присуствовало 27 одборника.

Сједници оправдано нису присуствовали одборници: др Рада Аџић, Новица Гогић и Милан Варезић.

Верификован је мандат одборнику Милораду Дубљевићу који је попунио одборничко мјесто упражњено након оставке одборника Ивана Додеровића, због избора на мјесто директора ДОО Парк природе Пива“ Плужине.

Предсједник Скупштине дао је на усвајање Записник са претходне сједнице.

Записник је усвојен са 19 гласова ЗА, 5 ПРОТИВ и 3 УЗДРЖАНА.

Одборник Вуксан Горановић се захвалио на солидарности коју су одборници исказали на претходној сједници гласањем да му се помогне за лијечење у Кодра хоспитал, гдје је „био једини његов спас“, захвалио се запосленим у Здравственој станици, посебну захвалност је изразио др Ради Аџић која се интересовала за његово здравље током његовог лијечења ван Плужина.

Предсједник Скупштине предложио је следећи

Дневни ред

1. Предлог Одлуке о замјени предсједника Одбора за буџет, привреду и развој,
2. Предлог Одлуке о субвенционисању набавке резервоара за воду,
3. Предлог Одлуке о додјели подршке за развој руралног туризма,
4. Предлог Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о накнадама за коришћење општинских путева на територији општине Плужине,
5. Предлог Локалног акционог плана за младе за 2024. годину,
6. Разматрање Извјештаја Предсједника Општине о раду и остваривању функција локалне самоуправе за 2023. годину,
7. Извјештај о реализацији Плана узгоја, заштите и експлоатације шума у 2023. години и План узгоја, заштите и експлоатације шума за 2024. годину,
8. Извјештај о реализацији Плана управљања Парком природе “Пива“ за 2023. годину,
9. Информација о реализованом Годишњем ловном плану за ловну 2023./2024. годину и Годишњи ловни план УЛР „Бајо Пивљанин“ Плужине за ловну 2024./2025. годину,
10. Информација о порибљавању акумулационог језера,
11. Извјештај о пословању ДОО Комунално Плужине за 2023. годину са оцјеном стања и остваривања јавног интереса,
12. Предлози и обавјештења,
13. Одборничка питања.

Објаснио је да је разматрање Предлога Одлуке о урбаној санацији, Предлога Одлуке о накнади за комунално опремање земљишта, Предлога Одлуке о подизању спомен-обилежја давањем назива јавним објектима улицама и тргу у Плужинама, као и Предлога Одлуке о давању назива улица и трга у Плужинама, који су били у Предлогу Дневног реда, одложено за наредну сједницу Скупштине, јер није стигла потребна сагласност Министарства.

Предложени Дневни ред усвојен је једногласно (27 гласа ЗА).

VI

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Извјештају Предсједника Општине о раду и остваривању функција локалне самоуправе за 2023. годину.

Извјештај Предсједника Општине о раду и остваривању функција локалне самоуправе за 2023. годину усвојен је са 18 гласова ЗА и 7 УЗДРЖАНИХ.

I

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о замјени предсједника Одбора за буџет, привреду и развој.

У расправи су учествовали одборник Зоран Благојевић и Предсједник Општине.

Одлука о замјени предсједника Одбора за буџет, привреду и развој донесена је једногласно (27 гласова ЗА).

II

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о субвенционисању набавке резервоара за воду. Додао је да је надлежно Министарство дало сагласност на Предлог Одлуке.

У расправи су учествовали одборници: Станија Додеровић и Зоран Благојевић.

Додатна објашњења дао је Предсједник Општине. Везано за питање одборнице Станије Додеровић да ли ће бити исто третирани подносиоци захтјева који имају на неки начин ријешено водоснабдијевање и подносиоци захтјева који немају ријешено водоснабдијевање, или ће предност имати они који немају ријешено водоснабдијевање, објаснио је да ће приоритет имати онај који нема ријешено водоснабдијевање. Везано за предлог који је дат у Сагласности Министарства: да не могу бити подржани корисници који су у претходном периоду остварили подршку за исти тип инвестиције од стране Министарства, истакао је да не треба елиминисати неког ако је добио исту врсту подршке од Министарства, јер је циљ да се помогне пољопривредник да има што мање оптерећења. Додао је да ће Министарство, вјероватно, елиминисати подносиоце захтјева који су подршку добили од Општине. Везано за предлог одборника Зорана Благојевића да се разматрање Предлога Одлуке одложи за наредну сједницу, рекао је да Одлуку треба усвојити и кроз примјену видјети који су јој недостаци, а након тога недостаци, који се појаве отклањају се доношењем измјена и допуна. Напоменуо је да савршена одлука или закон не постоји. Додао је да је одборник Благојевић могао поднијети амандман, који би се сада разматрао и ако би био усвојен, уврстио би се у Одлуку. Нагласио је да није тачна констатација да се амандмани опозиције не усвајају. Подсјетио је да је на претходној сједници усвојен 1 амандман опозиције. Поновио је да ће предност имати пољопривредници, јер се Одлука доноси за подршку пољопривредницима, који су и наведени под бројем 1. Везано за констатацију одборника Благојевића да је требало лимитирати износ цијене, а не само запремину из разлога могућих злоупотреба, рекао је да ће се усвајати просјечна цијена резервоара. Додао је да се не може лимитирати ни фиксирати цијена, јер се цијене мијењају. Везано за констатацију одборника Благојевића да је Сагласност стигла брзо, рекао је да је приликом прављења Предлога Одлуке била комуникација са колегама из Министарства и због тога је брзо стигла сагласност. Везано за констатацију одборника Благојевића да је

компликованија процедура за подношење захтјева за пољопривредне произвођаче, него за остала лица, објаснио је да пољопривредни произвођачи подносе само увјерење о пребивалишту и овјерен предрачун, јер се остала потребна документација налази у службеној евиденцији Општине.

Одлука о субвенционисању набавке резервоара за воду донесена је са 18 гласова ЗА и 9 УЗДРЖАНИХ.

XI

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Извјештају о пословању ДОО „Комунално Плужине“ за 2023. годину са оцјеном стања и остваривања јавног интереса. Сједници је присуствовао извршни директор Раденко Живковић.

У расправи су учествовали одборници: Драган Ружић и Зоран Благојевић.

Додатна објашњења дао је господин Живковић. Везано за износ цијене одвоза комуналног отпада, објаснио је да је цјеновник усвојен на Скупштини и да је основица за обрачун $m^2 \times$ цијена. Додао је да се у развијеним земљама комунални отпад вага и тако се наплаћује. Везано за констатацију одборника Ружића да се уз путни правац Плужине-Никшић налазе препуна успутна одлагалишта отпада, рекао је да он пролази свакодневно тим путним правцем и да ситуација није тако лоша, јер се контејнери редовно празне. Напоменуо је да се и кабасти отпад редовно уклања. Додао је да се планира након завршетка радова на уређењу бизнис зоне у Брезнима да радници Комуналног обићу пјешке пут од табле уласка у општину Плужина према Плужинама и да упристоје то подручје, са прикључним путевима, да виде гдје су дивље депоније. Везано за предлог одборника Благојевића да се укине наплаћивање карата у локалном саобраћају, јер је мали приход од тога, објаснио је да се кроз наплату води евиденција корисника услуге у току године. Додао је да се не возе само путници, него и пошилке, нпр. лијекови за људе или животиње. Везано за питање одборника Благојевића који кадар фали „Комунално Плужине“ рекао је да им фали аутоелектричар, електричар за одржавање уличне расвјете, хидроинжењер, машински инжењер, инжењер за заштиту животне средине, а овај кадар имају скоро сва комунална предузећа. Објаснио је да повремено, по потреби, ангажују недостајући кадар и то им је јефтиније него да их приме у стални радни однос. Везано за питање одборника Ружића да ли се планира запослење недостајућег кадра, рекао је да би запослење кадрова изискивало повећање цијене комуналних услуга, како би се исплатиле зараде тим лицима.

Извјештај о пословању ДОО Комунално Плужине за 2023. годину са оцјеном стања и остваривања јавног интереса прихваћен је са једногласно (27 гласова ЗА).

IX и X

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Информацији о реализованом Годишњем ловном плану за ловну 2023./2024. годину и Годишњи ловни план УЛР „Бајо Пивљанин“ Плужине за ловну 2024./2025. годину и Информацији о порибљавању акумулационог језера.

У расправи су учествовао одборник Драгољуб Бакрач.

Додатна објашњења дао је предсједник Ловачког удружења „Бајо Пивљанин“ Владислав Јоковић. Рекао је да је прошле године, послије 12 година, порибљено језеро и забрањен је био риболов мјесец дана, да би се риба мало развила. Објаснио је да постоји проблем око порибљавања, јер се тражи само порибљавање аутохтоном рибом црноморског слива, које нема. Додао је да је у току израда риболовне основе и нада се да ће се дозволити, као што је раније било, порибљавање и другом врстом рибе, која је опстала у језеру. Везано за констатацију одборника Драгољуба Бакрача да има доста криволова, мрежарења, кријумчарења, рекао је да је тешко исконтролисати, јер се не може контролисати читав дан. Напоменуо је да су пратили и дроном, али да би се поднијела пријава мора да буде документација 1/1. Додао је да ће појачати заштиту и више контролисати. Сматра да сви треба да чувају и рибари и пролазници, јер је велика површина језера. Везано за инолов рекао је да је било проблема око инолова, јер нису радили брод Бар-Бари ни Дубровник, а преко Албаније иноловци не могу да уносе своје оружје. Додао је да су ипак солидну цифру остварили од инолова.

Информација о порибљавању акумулационог језера је прихваћена једногласно (27 гласова ЗА).

Информација о реализованом Годишњем ловном плану за ловну 2023./2024. годину и Годишњи ловни план УЛР „Бајо Пивљанин“ Плужине за ловну 2024./2025. годину је прихваћена једногласно (27 гласова ЗА).

VII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Извјештају о реализацији Плана узгоја, заштите и експлоатације шума у 2023. години и План узгоја, заштите и експлоатације шума за 2024. годину. Сједници је присуствовала шефица ПЈ Плужине Босиљка Жарковић – Црногорац.

Извјештај о реализацији Плана узгоја, заштите и експлоатације шума у 2023. години и План узгоја, заштите и експлоатације шума за 2024. годину усвојен је једногласно, без расправе (27 гласова ЗА).

III

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о додјели подршке за развој руралног туризма.

Одлука о додјели подршке за развој руралног туризма донесена је једногласно, без расправе (27 гласова ЗА).

IV

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Одлуке о измјенама и допунама Одлуке о накнадама за коришћење општинских путева на територији општине Плужине

Одлука о измјенама и допунама Одлуке о накнадама за коришћење општинских путева на територији општине Плужине донесена је без расправе, једногласно (27 гласова ЗА).

V

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Предлогу Локалног акционог плана за младе за 2024. годину.

У расправи су учествовали одборници: Зоран Благојевић, Драган Ружић, Драгољуб Бакрач и Никола Цицмил.

Додатна објашњења дали су Предсједник Општине.

Предсједник Општине као подносилац Предлога везано за анкету која је рађена приликом израде Предлога Акционог плана објаснио је да је анкету радио УНДП. Додао је да се на анкети одговор добија према формулисаним питањима, које формулише анкетар. Истакао да људи који живе у Плужинама виде колико су млади „невидљиви за локалну самоуправу“ како је наведено у Предлогу Акционог плана у оквиру анализе стања, а што је навео и одборник Благојевић. Нагласио је да Општина подржава и помаже рад Омладинског клуба, улаже у спортске клубове – фудбал, кошарка, карате, плес, даје подршку с циљем повећања броја дјете, издваја средства за образовање, екскурзије и излете, матурске вечери, помаже КУД. Додао је да је просјек година запослених у локалној управи 40. Подсјетио је да је покренуто формирање бизнис зоне, с циљем да се задрже млади, да се сачувају породице у Плужинама. Напоменуо је да су радови на уређењу бизнис зоне урађени са минималним трошком, јер Комунално изводи радове на привођењу намјени тог простора. Нагласио је да је образовање у школи на пристојном нивоу, услови у школи су добри, ваннаставне активности су попуњене, али поједини одлазе, иако имају посао у Плужинама. Поновио је да сматра да констатација да су млади „невидљиви за локалну самоуправу“ из наведених разлога не може да стоји.

Локални акциони план за младе за 2024. годину донесен је са 18 гласова ЗА, 1 ПРОТИВ и 8 УЗДРЖАНИХ.

VIII

Предсједник Скупштине отворио је расправу о Извјештају о реализацији Плана управљања Парком природе “Пива“ за 2023. годину. Сједници је присуствовао ВД директора Парка природе Иван Додеровић.

Извјештај о реализацији Плана управљања Парком природе “Пива“ за 2023. годину усвојен је без расправе, једногласно (27 гласова ЗА).

XII

Предлога и обавјештења није било.

XIII

Одборничких питања није било.

Сједница Скупштине завршена је у 12:30 часова.

Секретар
Наташа Бајагић с.р.



Предсједник
Петар Митрић с.р.

